

ПРОФСОЮЗНОЕ ДВИЖЕНИЕ



История, люди, дела

Победителей и лауреатов областного творческого конкурса «Профсоюзное движение Брестчины: история, люди, дела» среди молодых журналистов наградили в Бресте.

В прошлом году Брестскому областному объединению профсоюзов исполнилось 70 лет. «Когда мы готовились к этому мероприятию, то подумали о том, что неплохо было бы углубиться в историю профсоюзного движения, вспомнить людей, которые работали до нас

председатель областной организации ОО «Белорусский союз журналистов» Александр Логвинович, отметив при этом, что многие молодые авторы уже известны далеко за пределами своих городов и районов, не раз становились победителями творческих состязаний областного и республиканского уровней. В числе лауреатов – заместитель главного редактора газеты «Навіны Камянеччыны» Анастасия Янкина, корреспондент телекомпании «БУГ-ТВ» Анастасия Ноздрин-Плотниц-

стве произошел серьезный социальный и технологический прорыв. Тем не менее ключевые задачи – защита прав человека и труда, обеспечение безопасности были и будут главными в деятельности профсоюзных организаций. Без этого невозможно. Даже если у нас будет сплошная роботизация, все равно этих роботов кто-то должен будет создать и обслуживать. Без человека это невозможно. Раз будет человек – будут и трудовые отношения, а чтобы защищать его интересы, нужна профсоюзная

да и сейчас работают. Мы хотели, чтобы журналисты рассказали о том, чем жили эти 70 лет профсоюзные организации, – отметил председатель Брестского областного объединения профсоюзов Александр Мурашкин. – Поэтому мы решили провести конкурс среди молодых журналистов областных, городских, районных СМИ».

” На конкурс было прислано 28 публикаций и 11 телесюжетов. Брестское объединение профсоюзов подвело итоги совместно с областной организацией общественного объединения «Белорусский союз журналистов».

Диплом победителя в номинации «Лучший авторский материал об истории профсоюзного движения Брестской области» получила обозреватель областной газеты «Заря» Марина Лешкевич. Первой в номинации «Лучший авторский материал о деятельности профсоюзных организаций Брестской области на современном этапе» стала Анна Ильяшевич, корреспондент районной газеты «Івацэвіцкі веснік». Лучший авторский сюжет по профсоюзной тематике сделала редактор отдела спецпроектов телерадиокомпания «Брест» Евгения Мороз.

Награды лауреатам конкурса, занявшим 2-3 места, вручил

корреспондент газеты «Кобрынскі веснік» Людмила Пашкович, специальный корреспондент телерадиокомпания «Пинск» Светлана Лёля.

После церемонии награждения молодые журналисты пообщались с представителями Брестского областного объединения профсоюзов в форме открытого диалога. Обсуждались вопросы, касающиеся работы профсоюзных организаций. В частности, речь шла о том, что Федерация профсоюзов выступила одним из разработчиков законопроекта по изменению Трудового кодекса. В целом профсоюзами было внесено порядка 40 предложений по его изменению. Брестское областное объединение профсоюзов также вносило свои предложения: в части сохранения рабочего места для молодых специалистов и рабочих, призванных на срочную службу или службу в резерве, а также в части возможности установления равных прав работникам, работающим по трудовому договору и по контракту в случаях привлечения их к материальной ответственности.

Александр Мурашкин отметил, что люди старшего поколения помнят еще с советских времен мощную и сильную профсоюзную организацию, знают ее работу и деятельность.

– Безусловно, за столетнюю историю профсоюзов в обще-

организация, – подчеркнул Александр Андреевич.

Он также отметил, что 1 мая брестчан ждут мероприятия, посвященные празднику труда: «Праздничные мероприятия пройдут в брестских парках. С 11 часов на территории парка культуры и отдыха будут работать тематические интерактивные площадки профсоюзных организаций. В полдень на сцене театра эстрады пройдет торжественный концерт, во время которого запланирована церемония награждения победителей областного конкурса профессионального мастерства «Умельцы Брестчины» и победителей областного смотра-конкурса на лучшую организацию общественного контроля по охране труда за 2018 год».

Также будут чествовать ветеранов профсоюзного движения Брестчины. На сцене выступят любительские коллективы художественного творчества и приглашенные гости.

А в 14.00 каждый желающий сможет присоединиться к флешмобу «Профсоюзный вальс» и закружиться в танце под чарующую музыку Брестского городского духового оркестра под руководством Валерия Ковалюка. Праздничное мероприятие в парке воинов-интернационалистов начнется немного позже – в 16.00.

**Алина ПАШКЕВИЧ
Фото Валерия КОРОЛЯ**